
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23  серпня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
               57  питань,  серед  яких:  про  внесення  доповнень  до  рішення
Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 23 березня 2022 року
№ 157 «Про визначення переліку та обсягу закупівель товарів, робіт і послуг,
необхідних для забезпечення потреб Кропивницької  міської  територіальної
громади,  що  здійснюється  Виконавчим  комітетом  Кропивницької  міської
ради»; про внесення змін до рішення міської ради від 25 листопада 2021 року
№ 932 «Про затвердження Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та
ліквідації їх наслідків на 2022-2024 роки» (зі змінами); про виділення коштів
з резервного фонду бюджету Кропивницької міської територіальної громади;
про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення  виконавчого  комітету  міської
ради  від  15  жовтня  2020  року  № 501  «Про  затвердження  Положення про
Громадську  раду  при  Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста
Кропивницького»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської
ради «Про затвердження статутів комунальних некомерційних підприємств у
новій  редакції»;  про  перерозподіл  видатків  по  Головному  управлінню
житлово-комунального  господарства  Кропивницької  міської  ради  за
бюджетними програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень
на 2022 рік ; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради
«Про надання дозволу на розроблення детального плану»; про погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про створення комунального
закладу»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про
організацію харчування учнів та вихованців в закладах освіти на 2022 рік»;
про організацію харчування в закладах освіти на 2022 рік; про погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення
міської ради від 28 липня 2016 року № 458 «Про внесення змін до рішення
Кіровоградської  міської  ради  від  29  січня  2004  року  №  680  «Про
започаткування міської педагогічної премії імені В.О.Сухомлинського»; про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін
та  затвердження  Статуту  Музичної  школи  №  1  ім.  Г.Г.Нейгауза  міста
Кропивницького  в  новій  редакції»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  змін  та  затвердження  Статуту
комунального  закладу  «Музична  школа  №  2     ім.  Ю.С.Мейтуса  міста
Кропивницького  в  новій  редакції»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  змін  та  затвердження  Статуту
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Музичної  школи  №  3  міста  Кропивницького  в  новій  редакції»;  про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін
та затвердження Статуту Музичної школи № 4 міста Кропивницького в новій
редакції»;  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради
«Про  внесення  змін  та  затвердження  Статуту  Художньої  школи  імені
О.О.Осмьоркіна  міста  Кропивницького  в  новій  редакції»;  про  погодження
проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  змін  та
затвердження Статуту Дитячої школи мистецтв міста Кропивницького в новій
редакції»; про затвердження Положення про міську топонімічну комісію при
Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської  ради  та  її  складу;  про
погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  деякі
питання, пов’язані з орендою майна, що належить до комунальної власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади»;  про  погодження  проєкту
рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  надання  пільг  орендарям
комунального майна на період дії  правового режиму воєнного стану»;  про
надання  грошової  допомоги  членам  сімей  загиблих  (померлих),
військовополонених та зниклих безвісти учасників АТО, ООС, бойових дій
до  Дня  незалежності  України;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  створення  Комунальної  установи
«Кропивницький  міський  центр  запобігання  та  протидії  насильству»
Кропивницької міської ради»; про встановлення ТОВ «ЕКОСТАЙЛ» тарифів
на послуги з поводження з побутовими відходами; про затвердження Порядку
надання одноразової грошової допомоги мешканцям Кропивницької міської
територіальної  громади,  які  постраждали  внаслідок  збройного  ураження
Російською Федерацією 23 липня 2022 року тощо.

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань,
які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального
захисту прав дітей.

23  серпня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулось  засідання
Координаційної ради з питань розвитку підприємництва (засідання проведено
в форматі дистанційного опитування). 

Розглянуті  звернення  щодо виділення  фінансової  допомоги  на  умовах
співфінансування  з  Регіональним  фондом  підтримки  підприємництва  у
Кіровоградській області.

За результатами розгляду прийняті  відповідні рішення.

23 серпня  під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради   Ірини  Жарової   відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
м. Кропивницькому ради.



3

Розглянуто 9 адміністративних справ, по яких винесено такі рішення:
накладено штрафи  на 2 особи; винесено усне зауваження  6 особам; закрито
за відсутністю складу адміністративного правопорушення 1 справу.

23 серпня  заступник начальника управління молоді та спорту міської
ради  Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  керівниками підпорядкованих
дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  складання  актів  оцінки   дитячо-юнацьких
клубів  щодо  можливості  їх  використання  для  укриття  вихованців  та
педагогічних  працівників  як  найпростішого  укриття;  про  встановлення
вказівників  руху  до  укриття;  про  проведення  Дня  відкритих  дверей  для
батьків вихованців ДЮКів; про формування аптечок.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23  серпня  бібліотечною-філією  №  19 міської  централізованої
бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено день настільних
ігор «Вчимося перемагати».  Наймолодші дітлахи долали шлях на ігровому
полі  «Happy  Paw».  Екосвідомі  школярі  тренувалися  швидко  сортувати
побутові відходи до відповідного контейнера в грі «Еко-мемо». Підлітки, як
справжні дорослі, швидко та впевнено розпоряджалися власним величезним
капіталом  в  економічній  грі  «Монополія».  Найбільше  бажаючих  було  на
швидкість скласти національний пазл «Доброго вечора, ми з України».

До Дня Державного Прапора України

23 серпня  відбулося урочисте підняття Державного Прапора України
на меморіальному комплексі «Фортечні вали».

В урочистих заходах брали участь: начальник Кіровоградської обласної
військової  адміністрації  Андрій Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної
ради  Сергій  Шульга,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  представники обласної  та  міської  влади,  правоохоронних органів,
члени громадських організацій, волонтери, військовослужбовці.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр Мосін та секретар міської  ради Олег Колюка вручили відзнаки
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  21  представнику
громадських організацій та працівникам підприємств, установ і організацій
міста. 

ДоДня незалежності України

23 серпня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 14 – літературно-історична подорож «Незалежна, єдина рідна ненька
Україна». Користувачі  з  задоволенням  переглянули  підбірку  літератури  з
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історії  нашої  держави,   сучасні  книги  про  хронологічний  розвиток  подій,
інформацію про  історичних  постатей,  які  відіграли  значну  роль  на  шляху
здобуття незалежності України;

№ 13  –  бібліотечні мандри «Україна унікальна, Україна надзвичайна».
Користувачі  мали  можливість  віртуально  помандрувати  та  ознайомитись  з
історією рідного краю, відвідати найтаємніші  місця нашої країни, пізнати
надзвичайну  красу  природи  нашої  мальовничої  держави.  Бібліотекарі
ознайомили  читачів  з  літературою,  представленою  на  виставці  «Це  моя
Україна»;

Центральна  бібліотека  ім.  Володимира  Панченка  –  усний  журнал
«Україна - це наша доля». Журнал складався із сторінок: “Україна – рідний
край”,  “Моя земля – це незалежна Україна”,  “Державні  символи України”,
“Цікавинки”. Користувачі  переглянули  відеослайди  про  нашу  державу,
відеофільми:  «Державний  Прапор  України»,  «Незалежність  України»  та
брали участь у вікторині «Правда чи вигадка ?».

23  серпня  у  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.  Карпенка-
Карого” відбулася зустріч з кропивницьким поетом, прозаїком, публіцистом,
педагогом,  громадським  активістом  та  учасником  волонтерських  проєктів
Павлом Чорним.

Павел Георгійович - автор прозових і поетичних творів, пісень, гімнів,
наукових  та  публіцистичних  статей,  методичних  посібників,  віршованих
казок,  п’єс,  сценаріїв,  організатор  та  модератор  різноманітних  творчих
проєктів.  У  рамках  заходу  був  представлений  перформанс  «Повертайся
живим», учасниками якого стали поети Павло Чорний, Роман Любарський та
співробітники музею.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


